
Notranjepolitični položaj naše države je za naš slo
venski narod zelo nezadovoljiv in nejasen. Raja sicer v 
nobeni državi na svetu nimajo, v mnogih državah je 
celo mnogo hujše nego pri nas, davki se v povojni dobi, 
ko je denar tako nizko padel, v vseh državah z nizko 
valuto zvišujejo. Da tudi pri nas razmere ne morejo bili 
rožnate, vsak pameten človek razume; a kar nas Slo
vence in sploh prečane tlači, je krivična neenakost pri 
porazdelitvi bremen. Nejasen pa je naš notranjepolitič
ni položaj zlasti vsled ravnanja sedaj vladajoče radi
kalne stranke, ki je v zagrebškem dogovoru pristala na 
sporazum, a se sedaj za to ne zmeni več, vsaj na zunaj 
ne. Tudi je našemu ljudstvu nejasno, zakaj Radič, s 
katerim naša stranka deluje, ne gre v Beograd, ko je 
vendar obljubil, da pošlje v Beograd toliko poslancev, 
kolikor jih bo opoziciji potreba. Da poda slovenskemu 
ljudstvu, ki je ob volitvah izrazilo naši stranki toliko 
zaupanje, jasnosti in da poizve tudi voljo naroda, je 
sklicalo načelstvo SLS zadnjo nedeljo, dne 8. julija se
jo vodstva SLS v Celje. Nad sto članov vodstva, torej 
skoro polnoštevilno, se je udeležilo te seje. Načelnik 
SLS dr. Korošec je najprej podal poročilo o našem zu
nanje in nortanjepolitičnem položaju. Nato se je raz
vila živahna debata, ki je trajala nad tri ure. V debati 
so se slišale pač mnoge pritožbe, a jasno je tudi prišlo 
do izraza tole splošno prepričanje, da je Jugoslovanski 
klub ravnal popolnoma v smislu naročil, ki jih je dobil 
od slovenskega naroda ob času volitev, ako je vztrajal 
doslej v Beogradu in ni zavzel abstinenčne taktike. 
Ljudstvo je volilo poslance zato, da ga zastopajo v Beo
gradu, ne pa da bi ostajali doma! Vodstvo je zato po
polnoma odobravalo dosedanjo taktiko Jugoslovanskega 
kluba, ki je taktika dela, in mu iznova izreklo neomajno 
zaupanje in zahvalo za njegovo delovanje za zakonodaj
no avtonomijo. Soglasno je bila sprejeta naslednja 

resolucija: 
«Vodstvo SLS je zaslišalo izčrpno poročilo stranki

nega načelnika dr. Korošca o sedanji politični situaciji 
ter po temeljiti debati soglasno izrazilo svoje mišljenje, 
da se končno sklepi o taktiki Jugoslovanskega kluba 
donesejo neposredno pred začetkom jesenskega zaseda
nja narodne skupščine. Med tem se naj obdržujejo ne
prestani stiki z volilci, da se more nadaljna taktika do
ločiti v popolnem skladu z narodno voljo. Vodstvo SLS 
naroča načelstvu stranke, da izvrši priprave volitev no
vih zaupnikov, da se more vršiti v prvih dneh v jeseni 
zbor zaupnikov SLS. V debati se je konstatiralo, da pre
ziranje zagrebškega sporazuma, novo obremenjevanje 
z davki in dokladami na neenaki podlagi, gospodarsko 
zanemarjenje prečanskih krajev, preganjanje musli
manskega elementa v Bosni, ostri nastop proti hrvats

Seja vodstva SLS v Celju. kemu narodnemu zastopstvu in hujskanje belgrajskega 
časopisja nikakor ne služi ideji sporazuma, vsled česar 
je dosedanja taktika slovenskega narodnega zastopstva 
zelo otežkočena. Jugoslovanskemu klubu je izreklo vod
stvo zaradi njegovega delovanja za zakonodajno samo
upravo neomajno zaupanje in zahvalo.« 


